

者。也希望能成為深入群衆的社會工作者。在宣傳方面，宜特別注重與環保團體的溝通。近年來，有識人士所組成各種以綠色資源為關注目標的民間組織，對林業經營的過程多所論列與期待，我們認為，這股民間力量是林務工作者推展保育工作的助力。他們所提出的主張與吾人的經營理念並無差異，只因為著眼點與認知的不同，遂產生價值觀的差異，彼此均必須以宏觀的角度，整體探討問題，方能良性互動中對政府的施政有所助益。在教育方面，不僅應對前來森林內活動的國民詳細解說森林生態、動植物、木材識別與景觀形成等項目，更應主動走入社會，將森林的豐富內容作為學校教育以外的素材，成為推廣教育的另一種型態，例如林區工作站即可定期與轄內國中小學連繫，走入校園，從事森林解說活動，擔當戶外教學活動的一部分任務，透過此一方方式，或許可以使林務人員與社會各層面的交流更為融洽，從而樹立林業人員崇高的形象。

結語

綜上所述，吾人可以清楚地看到，林業經營有其延續性的政策，每一階段所採取的策略縱有不同，但強調發揮森林資源公益性效能，則是一以貫之的。以目前的重點工作而言，森林資源的調查要在確定森林生態體系的內涵；森林保護工作除了以林木為對象外，尚應及於森林內列為保育之動植物；造林事業除在國有林事業區、山胞保留地執行外，尚推行邊際的農地造林，以使環境綠化；森林遊樂區之引進民間投資係限制在不影響森林生態體系之前提下；此外更藉由溝通與教育的方式與社會上關注森林資源的人士相互融合。一言以蔽之，「厚植森林資源，保護生態環境。」是林業工作的基本原則。希望全體同仁本其專業學能，以務實的態度，科技的方法，開闊的胸襟，迎接挑戰，創造台灣林業的第二個春天，為全體國民謀求更大的福祉。



專營歐美進口天然生活刺激營養劑

賓果：促進花粉管伸長，幫助授粉及著果，促使果實肥大，提早採收。

植物寶：大豆萃取氨基酸，高微生物營養液，含多量植物生長能源，新一代超級植物精華液。

健壯素：天然植物萃取，含鉀、鈣、硼，使植物立刻茁壯，幫助著果。

補神：零下50°C萃取，保有百分之百植物活性，含多量植物氨基酸、核酸、染色素、維他命及類固醇防止老化
美國專利字第4023734號

阿法激素：最新天然植物生化激素，為光合作用增強劑，促進生長幫助分蘖，提早開花，提高著果率，增產三成。

生多精：含植物天然荷爾蒙，有促進發育、幫助著果、增加甜度及轉色的功效

誠徵：彰化、南投、雲林、高雄、台東縣及桃竹苗區經銷商

歡迎對植物激素如開根、生長、開花、著果、促進肥大、轉色等有興趣的朋友加入本公司的開發行列

久農貿易有限公司

台北市復興北路402巷8弄4號4F
TEL:(02)509-8194 · 509-8219